
令和 3 年度 堺市 障害福祉サービス事業所向け 

第１回 感染症に関する業務継続計画（BCP）策定研修 

実施後アンケート集計結果 

１.本⽇の研修はいかがでしたか（180 件の回答） 

 

 

２.BCP に対する理解は深まりましたか（180 件の回答） 

 

50%
48%

2%

⾮常に参考になった

参考になった

あまり参考にならなかった

参考にならなかった

参考になった
98.0%

36%

61%

3%

⼤変深まった
深まった
あまり深まらなかった
全く深まらなかった

深まった 

97.0% 



3. 資料は分かりやすかったですか（180 件の回答） 

 

 

４.BCP 策定に取り組んで⾒ようという気になりましたか︖（180 件の回答） 

 
 

 

 

32%

64%

4%

⼤変分かりやすい

分かりやすい

あまり分からなかった

とても難しかった

43%

53%

4%

ぜひ前向きに取り組んでみたいと思った

少しずつでも取り組んでみたいと思った

意欲は出たが取り組んでみるにはまだ分から
ないことが多い
取り組もうとは思えなかった

分かりやすい 

96.0% 

取り組みたい 

96.0% 



５. 研修内容は BCP を作成する際に活かせると思いますか︖（180 件の回答） 

 

 

６. 平常時に「業務改善」の取り組みを⾏っていますか︖（180 件の回答） 

 

67%

28%

5%

⼤いに活かせる
少しは活かせる
ほとんど活かせない
全く活かせない

31%

59%

8% 2%

⾏っている

⾏いたいと思っている

⾏いたいと思っているがやり⽅が
わからない
⾏っていない

活かせる 

95.0% 


